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John F. Clummings
försvunnen

Läsare av The Western Tele-
graph torde vid det här laget
känna till pinkertonagenten
John F. Clummings väl. Det
är våra trista plikt att med-
dela att Clummings är för-
svunnen efter ett bakhåll.

Häststölder
i New MExico

Coopers Ranch är den senaste
drabbade, men nu börjar
ranchägarna i trakten få nog
och talar om att hyra in hjälp.

Us Patrolers
vakter avslöjade

Wells Fargo har avskedat alla
sina vakter från US Patrolers,
då det framkommit att de
samarbetat med Gatlingun
Slade och rånat diligenser.

Red Bransford
kraftigt

förolämpad
– kommer

siouxindianerna att
hämnas?

Johnny Utahs omdömeslösa
agerande hotar hela Trinidad.

Wells Fargo till
Law unlimiteds

försvar

Det var knepigt för lagen i Globe att fastställa vad
som hände för två veckor sedan, när striden mellan
Charles Brent och John Ironside som ledare på ena
sidan mötte Ed Cox alias ”The Kid” och Ike Edwards
på den andra sidan. Efter en lång domstolsförhand-
ling dömdes den ökände Charles Brent (bilden) till
27 års fängelse för rån och mord.

Rånet på Las Vegas bank
uppklarat
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Ledare
Det är en glädje att kunna konstatera att
rånet på Las Vegas Bank nu är uppkla-
rad, även om det krävde en minst sagt lång
och märklig rättegång att fastställa det.
Ännu mer besynnerligt är att någon kan
lyckas skapa oroligheter med indianerna
mitt inne i en stor stad, men detta klarade
Johnny Utah av. Upprörande är att
Clummings är försvunnen. Denna hjälte
måste räddas undan banditerna å det sna-
raste! Desto mer glädjande att Wells Fargo
valt att anlita Law Unlimited, som vid det
här laget torde vara kända för de flesta av
The Western Telegraphs läsare.

The Western Telegraph är en nättidning
som tar upp saker som händer i rollspelet
Westerns kampanjvärld. För att tidningen
skall bli så bra som möjligt behöver jag
din hjälp - berätta vad du och din spel-
grupp tar er till och råkar ut för. Artiklar
och notiser är intressanta, men även an-
nonser är av intresse. Startar rollpersoner-
na en saloon, ranch, detektivbyrå eller lik-
nande så hör av er.

The Western Telegraph är en nättidning
som har målsättningen att komma ut med
åtta nummer per år.

Vill du medverka kan du e-posta dina bi-
drag till  mig på telegraph@rollspel.com
Jag kan ta emot filer för PC, eller ren text.
Jag ser fram emot ett givande samarbete.

Don’t be a stranger!

Jonathan Clay
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John F. Clummings
försvunnen

För två dagar sedan en söm-
nig morgon i Whithaker ut-
bröt en revolverstrid som
väckte hela staden. Hela fjor-
ton man deltog och efter vad
det verkade så sköt man på
alla man såg.

Agent Clummings var av en
händelse just i Whithaker och
reagerade genom att rusa ut
och skjuta på banditerna. Det
verkade vara revolvermän-
nens avsikt för då slutade de
genast att skjuta på varandra
och sköt i stället mot Clum-
mings. Han träffades i axeln
och tappade sin ena revolver
och föll bakåt.

Banditerna som nu anföll
blev varse att man inte blir av
med Agent Clummings så
lätt, då han med vänstern
sköt ihjäl fem av dem och så-
rade den siste. Revolvermän-
nen slog nu ner honom och
försvann med honom.

Borgmästare Jack Housley
har lovat att ta upp jakten så
snart han har samlat ihop ett
uppbåd och hittat ett spår.

– George Murdoch

Us Patrolers
vakter avslöjade

Wells Fargo medelar här med
att de från och med nu kom-
mer att anlita Law Unlimited

för att skydda sina transpor-
ter. Detta efter att Wells Far-
gos gamla vakter från US
Patrolers har visat sig jobbat
med Cindy Slade, bror till den
nu mer bortgångne Gatlingun
Slade. Under den tiden har
hon och hennes band gjort
räder mot Wells Fargos trans-
porter och diligenser. Sedan
skulle Wells Fargo även vilja
be om förlåtelse till de india-
ner i området runt om kring
Grand Station för att de på
falska grunder har anklagats
för att ha rånat transporterna.

– William Fargo
   vd för Wells Fargo

Wells Fargo till
Law unlimiteds

försvar
Jag skulle vilja berätta mina
synpunkter på Mr Best arti-
kel angående Law Unlimi-
teds agerande i Tuscon. Jag
kan ju säga att jag och mitt
företag bara har goda erfa-
renheter av att samarbeta
med Law Unlimited. Så jag
tycker att denne mr Best
borde ta och be om förlåtelse
till Law Unlimited, och Nor-
man Gibbs.

Med hopp om fortsatt samar-
bete med Law Unlimited.

Vänliga hälsningar

– William Fargo
   vd för Wells Fargo
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Rånet på Las
Vegas bank
uppklarat

26 000 återfört
av 30 000

Det var knepigt för lagen
i Globe att fastställa vad
som hände för två veckor
sedan, när striden mellan
Charles Brent och John
Ironside som ledare på
ena sidan mötte Ed Cox
alias ”The Kid” och Ike
Edwards på den andra
sidan.
Cox och Edwards hade hyrt
in ett tjugotal guldgrävare för
att försvara honom mot Char-
les Brent. Det hela slutade
med att ett tiotal guldgrävare
miste livet medan Charles
Brent och John Ironside blev
tvungna att ge upp, men först
efter att 5-6 guldgrävare hade
stormat in i huset som Brent
och Ironside hade förskansat
sig i. Då insåg de att de inte
skulle komma levande där-
ifrån, utan gav upp.

På Charles sida fanns det två
krypskyttar som var på logen
i Harrisons stall. Då stallet
började brinna fick kryp-
skyttarna bråttom ner, och
blev tvungna att hoppa ner
med en följd av brutna ben.
De övriga 5 tillfångatogs av

Red Bransford
kraftigt

förolämpad
– kommer

siouxindianerna
att hämnas?

Igår utspelades en synnerli-
gen otrevlig historia här i
Trinidad då den förskräckligt
otrevlige unge spolingen
Johnny Utah tillsammans
med en illaluktande och be-
rusad äldre guldgrävare all-
varligt förlämpade änkan och
pensionatsföreståndarinnan
Red Bransford. De båda
männen klev in och begärde
whiskey och brudar, då de
missuppfattat annonsen i
Trinidad Herald och trodde
att en ”trivsam vistelse till
överkomligt pris” skulle ge
dem dessa förmåner.

Mrs. Bransford försökte ar-
tigt upplysa dem om deras
misstag, och hänvisade istäl-
let de båda männen till någon
av stadens bordeller. De be-
rusade och påstridiga her-
rarna ville dock inte ge med
sig utan insisterade på att få
vad annonsen utlovat, guld-
grävaren tyckte att hon inte
såg så bra ut, men nog kunde
få duga.

Då fick mrs. Bransford nog
och drog fram sin avsågade
hagelbössa och körde ut dem.
Då de sprang iväg nerför ga-
tan avfyrade hon en salva i
marken bakom dem.

Hela agerandet får de båda
männen att framstå som
jubelidioter. På det viset bör
man inte behandla några res-
pektabla kvinnor, och i syn-
nerhet inte siouxkrigaren Red
Clouds syster. Vi får alla hop-
pas att Red Bransford inser
att det taktlösa tilltaget en-
bart var ett utslag av dåligt
omdöme från två idioter, och
ingenting någon av oss heder-
liga medborgare accepterar
eller ställer sig bakom.

Det är i högsta grad tveksamt
hur länge den odräglige het-
sporren Johnny Utah lyckas
klara sig undan lagen. Han är
ständigt provocerande mot
allt och alla, och talar som om
han vet bäst trots att han är
fullständigt okunnig på alla
områden utom då det gäller
hästar. Sedan han kom till
Trinidad har det blivit en
stökigare och farligare stad,
inte minst för att han så
snabbt griper till vapen. Om
den unge mannen fortsätter
som han börjat kommer mör-
dare som Clay Allison och
John Wesley Hardin framstå
som sympatiska i jämförelse.
Dåligt omdöme är tyvärr inte
kriminellt, bara påfrestande.
Så fort han kliver utanför la-
gens råmärken hoppas jag att
stadssheriff Camblin burar in
honom, eller ännu hellre kör
ut honom ur staden innan
detta inträffar.

– Albert W. Archibald,
hämtat ur The Enterprise



THE WESTERN TELEGRAPH
NR 10 ÅRGÅNG 2

Häststölder
i New MExico

För tre dagar sedan stals fem-
ton hästar från Coopers
Ranch i New Mexico. Troligt-
vis är det mexikanska bandi-
ter som har varit framme.
Förmannen på ranchen, Sam
Miller, hälsar att den som
återför hästarna kan räkna
med en stor belöning, då häs-
tarna var av mycket bra kva-
litet. Flera andra rancher i
området har utsatts för lik-
nande stölder, och ranch-
ägarna har börjat tala om att
hyra in folk för att få slut på
eländet.

– Daniel J. Freeman

den enarmade Ike, tills she-
riffen kom och satte dem ba-
kom lås och bom.

Uppgörelsen började flera
månader tidigare då Charles
Brent tillsammans med två
andra hade rånat banken i
Las Vegas. De två andra hade
gömt bytet och graverat in en
karta på två revolvrar som
man var tvungen att ha bägge
av för att hitta de stulna peng-
arna. Det var bara det att Ed
Cox, Ike Edwards och Emilio
Fernandez kom över revolv-
rarna.

De blev jagade av Charles
Brent och Ironside. I en eld-
strid ute på prärien blev Ike
skjuten i vänster arm av
Ironside. Ike blev medvetslös
av chocken.

Med risk för sitt eget liv red
Ed Cox iväg och hämtade
upp Edwards, Ed blev skju-
ten i nacken men mirakulöst
nog överlevde han. Efter nå-
gon timme kom hästen fram
med de två medvetslösa re-
volvermännen till Fort Marcy
inte så långt från Santa Fe.

Det var ingen vacker syn som
mötte fältskären på fortet då
han såg Edwards. Vänster
arm gick inte att rädda, utan
fältskären blev tvungen att
amputera bort den undre de-
len av armen. Det blev en
otrevlig överraskning för Ed-
wards när han återfick med-
vetandet.

20- årige Ed Cox hade tur att
han inte dog av nackskottet,
men dessvärre var kulan kvar
i nacken. Fältskären vågade
inte ta ut kulan. Så istället
fick Ed Cox, med mycket
pengar och tur, tag på delstat-
ens bästa läkare som befann
sig i Santa Fé.

Efter att ha blivit beskjutna i
Weststone av Charles Brent
och Ironside ytterligare en
gång bestämde de sig för att
stanna i Globe och möta dem
en gång för alla. Där hyrde de
in 22 guldgrävare som hjälp.

I domstolen var det nära att
Ed och Ike dömdes oskyldigt.
De anklagades för kriminella
handlingar som de inte hade
gjort. Det var Charles Brent
som anklagade dem...

Ed och Ike bestämde sig för
att hyra in den bästa advoka-
ten i delstaten vilket gjorde
att det drog ut på målet i
några dagar extra.

Domen som fastställdes i går
blev följande:

Charles Brent dömdes till 27
års fängelse för rån och mord.

Ironside dömdes till 13 års
fängelse för mord.

Den ende som inte var nöjd
med domen var Harrison som
måste bygga ett nytt stall.

Sheriffen misstänker dock att
det var mexikanen Emilio
Fernandez som hade tänt på
efter som man sett honom gå

in i stallet och ta ut hästar
strax efter att det började
brinna.

Ironsides sista ord innan han
släpades iväg mot fängelset
blev.

- I will get out of jail, hunt
you, find you, and shoot your
last arm into pieces, I dont
forget Ike Edwards.

De tre äventyrarna Ed ”The
Kid” Cox, Ike Edwards och
Emilio Fernandez är nu på
väg mot Texas. Där de har
något otalt med Gordon
Strickland...

- Jim Wilcox


